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Ofua A

Al. No anodeibete 61t n ovvépmon f(X)=x", a e R—Zeiva mopayoyicym oto (0,+x)

ko woyvst /(X)) =ax*™.

(4 povadeg)
A2. Av P(X) molvdvopo kar X, € R, vo amodeifete 6Tt lerD P(x)=P(x,) .

(4 povadeg)
A3. Na dwrvndoete 1o Osdpnuo mov eivar yvwotd mg Kpumipio Hapepforrc.

(3 novadeg)
A4, No Srvndcete 1o Osmpnuo Rolle kot vo ddcete T yeopeTpikh ppnveio, tov.

(4 povadeg)

ADS. Na yapaxtypicetre wg X (6waetd) 1§ A (AdOog) TiS map aKkdT® TPOTAGEIS :

. Av f avtiotpéyun t0Te ot suvaptioels fo £ ko f ' o f eivon ioec.
H ewdva f(A) evdg daomuatog A pécm pag cuveyovg cvvaptnong f eivar didotnpa.
Av lim f(x) =8, limg(x) =y ko f(x)#p rovté cto0 o, tote limg( f(x)) =y
X > a x— B X a
. Tw 2,2, € C eivm Re(z,z,) =Re(z,) - Re(z,).

. Yrapyer ovveync cvvaptnon f, opiouévn oto R, 1ét0100 dote yuo dedopévo aeR va
woyver lim f(x) =+

xX—a

g s wNPR

(10 povadeg)
Ofua B
1
Oempolpe TOVG HryadtkoHs aptBpoHs Z Yio Tovg 0Toi0Vg IGYVEL |Z - 2| +m =2,2#2 (1).
Z —_
B1. No Bpeite 10 Ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV TOPATAVOD UIYASIKOV Z.
(7 Movddeg)

B2. No npocdiopicete tovg z € Cmov wavonowvv ) oyxéon (1), dote ot ekdveg Tov Z+i vo
Bpiockovtar 6N dryoTdo TG TPMTNG Kot TPitNG Yoviag Tov aEovmv.
(7 Movddeg)

B3.Av 2, =1, z,=2+i ke A =(2,-2) +(Z,—-2)" e« Oetid Gptio, va amodeilete OTL :
(—1)1 222 v k=40
0 ,OvK=4A+2

. A=

K

AeN

(6 Movaodeg)
ii. 4< |2013- A +Z+1- 4i| <6 , 6mov Z pryadikdg mov kavomolel t oxéon (1).



(5 Movadodeg)

Ofpa I
Atvetar n ovveyng ovvapton f : [0, 4] =R yia v omoia wwydouv :
f(0)=0 : f(2=2 f(4)=2

f nopaywyicun oto (0, 4)
f " cuveyng oto (0, 4)
Noa deiéete 0TL :

I'l. Yrapyerx; € (0, 4) dote f'(X1)=1

(5 povadeg)
I'2. Yrapyer € € (0, 4) tét010 wote f (&)= %
(12 povadeg)
I'3. Av n f givau 300 popéc mapaywyiowun va deitete dtLvmbpyst Xo € (0, 4) 1 F 7 (X0)<O.
(8 movadeg)
Ofpa A
Ocwpovpe TV cuvaptnon f : R-R pe f(X) = xC+x+1
Al. No deitete 6T aviiotpéeeton ko va Ppeite 10 GUVOLO TGV TNG.
(4 povadeg)
A2. No. deifete 611 : ‘ fH(x)- f‘l(y/)‘ <|x—w|<[f(X)—fw)| na xabex v eR
(5 povadeg)
A3. Na dgitete 6 f ™ eivar ovveyfic oto R.
(3 novadeg)
-1
A4. Na vrohoyicete Ta Opia Iirrll f(x) , IirT}&l(x).
X—. X—. X —
(7 povadeg)
A5. Na Seifete 6T vmapyet povaducd £ € (0, 1) 1 f 1(E) +26=0
(6 povadeg)

<<Eiyo 10 6mdvio TpovOulo va UTOpEC® Vo aKOAOLONGM MG EVAAIKAG TO GVELPO TIOL Elyo OTOV NHOVV
oudi.

Edv pmopeic va epyaoteic mive og kdti mov onpaivel Tdca TOAAL Yoo GEva givol o avTopoln
peyolutepn amd otdnmote dALo pmopel va gaviactel kaveig. ‘Exovtag emtélovg Adoel To tedevtaio
Bedpnua pe kével va vimbo Ao pévog Katd kdmoto tpomo, OUmG £ EMYVOOoT OTL £X® KOTOPEPEL KATL
eEapetiko. Kat puowd aebavopar anedevdepopévoc. Huovv téco mabocuévog pe 1o Tpofine mov
dev énava va okéntopot Yo avtd. Otav Euvodoa to mpmi kot dtav Tydva Yo Vvo 1o Ppadv, ywpig
Kopio S10KoT Y10 OKT® XPpovia. AvTog etvat TOAD PeydAog xpOVOG Yo VO CKETTOMOL LOVO EVO TPAYLLAL.
Avt 1 Wwitepn Odvooeia £xel teeldoet. To pooako pov emréhovg Egkovpdleton.>>

Avtprov TCov 'ovdurg , o pabnuotikdc mov anédeée To didonpo tedevtaio Bedpnpa tov Oepud.

Aldpkela eétaonc - 3 @pEG.
Kaln emroyio!



